

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου – Χολαργού, σχετικά με αίτημα για παραχώρηση θέσης Φόρτωσης – Εκφόρτωσης, σε οδικό τμήμα της Δημ. Κοινότητας Χολαργού (Λεωφ. Μεσογείων 234).

Αριθμός Απόφασης: 2

Χολαργός σήμερα την 27^η του μηνός **Ιανουαρίου** του έτους **2016**, ημέρα **Τετάρτη**, ώρα **9.30** και στο κατάστημα του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε την **22/1/2016**, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, με παρόντες :

<u>Παρόντες</u>	<u>Απόντες</u>
1. Γεώργιο Τσουροπλή, Πρόεδρο	1 Μιχαήλ Χατζής
2. Ειρήνη Βεντουζά	2.Ελένη Γεωργακοπούλου
3. Δήμητρα Ρουφογάλη	3 Νικόλαος Κουτάκης
4 Βασίλειο Σιαμάνη	
5. Μαρία Δημητριάδου.	
6. Νικόλαο Στάππα.	

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, εφόσον επί αριθμού εννέα (9) Μελών παρίστανται **έξι (6)** η Επιτροπή εισήλθε στη συζήτηση του θέματος ημερήσιας διάταξης, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα.

Στη συνεδρίαση παρίσταται η Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας Χολαργού, κα Αικ. Γκούμα.

Ως Ειδικός Γραμματέας παραβρέθηκε ο υπάλληλος κ. Λουκάς Στραβόλαιμος.

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το θέμα, είπε :

Στις 15-12-2015, υπεβλήθη το με αριθ. πρωτ. **30660** αίτημα των κκ. **Παπαφωτίου Λάμπρου, Γούναρη Ιωάννας και Αντωνιάδη Βίκτωρα και Κάλτσου Ευάγγελου**, για λογαριασμό των εμπορικών επιχειρήσεων «Ψαράδικον η Σκούνα», «Φαρμακείο» και «Café White Spoon» αντίστοιχα, ως προς την παραχώρηση χώρου φορτοεκφόρτωσης μπροστά από τα καταστήματα στη διαμορφωμένη θέση στάθμευσης, στον παράδρομο της Λεωφόρου Μεσογείων 234, στην Δημοτική Κοινότητα Χολαργού.

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, η τελική απόφαση για την έγκριση ή μη του ανωτέρω αιτήματος, λαμβάνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από Εισήγηση – Γνωμοδότηση προς αυτό, από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. Προκειμένου η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, να διαμορφώσει την εισήγησή της, απαιτείται προηγουμένως να έχει λάβει σχετική Γνωμοδότηση από το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού.

Σε εφαρμογή των ανωτέρω, το Συμβούλιο της Δημ. Κοινότητας Χολαργού, έλαβε την υπ' αριθ. **4/19-1-2016** Απόφαση – Γνωμοδότηση, αφού προηγουμένως είχε, με τη σειρά του, λάβει την από **22/12/2015 αρνητική** εισήγηση της Τεχνικής

Υπηρεσίας Δήμου Παπάγου-Χολαργού, σχετικά με το ανωτέρω αίτημα. Η κατά πλειοψηφία Αποφασιστική Απόφαση / Γνωμοδότηση υπ' αριθ. 4/19-1-2016 του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Χολαργού, προβλέπει τα ακόλουθα :

«Εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής την παραχώρηση χώρου φορτοεκφόρτωσης στην διαμορφωμένη θέση στάθμευσης, στον παράδρομο της Λεωφόρου Μεσογείων 234, στην Δημοτική Κοινότητα Χολαργού για δύο (2) ώρες το πρωί (προτεινόμενες ώρες 08:00 – 10:00) και για δύο ώρες το απόγευμα (18:00 – 20:00), αποκλειστικά και μόνο για τις λειτουργικές ανάγκες του Φαρμακείου .

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, όπως διαμορφώσει την εισήγησή της, προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της :

- Την εισήγηση του Προέδρου.
- Την τήρηση της νόμιμης διαδικασίας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου – Χολαργού, **την παραχώρηση χώρου φορτοεκφόρτωσης σε διαμορφωμένη θέση στάθμευσης, στον παράδρομο της Λεωφόρου Μεσογείων 234, στη Δημοτική Κοινότητα Χολαργού για δύο (2) ώρες το πρωί (προτεινόμενες ώρες 08:00 – 10:00) και για δύο ώρες το απόγευμα (προτεινόμενες ώρες 18:00 – 20:00), αποκλειστικά και μόνο για τις λειτουργικές ανάγκες του Φαρμακείου (υπό τη Δ/νση των κ.κ. Γούναρη Ιωάννας και Αντωνιάδη Βίκτωρα).** Η ανωτέρω παραχώρηση, θα είναι **διάρκειας ενός (1) έτους,** με την παρέλευση του οποίου θα υπάρξει επανεξέταση.

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΟΥΡΟΠΛΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ειρήνη Βεντουζά.
Δήμητρα Ρουφογάλη.
Βασίλειος Σιαμάνης.
Μαρία Δημητριάδου
Νικόλαος Στάππας**